

**LISTA PROPUSELOR FINITE ȘI A ALERGENILOR CONȚINUȚI
MATEI TAKEAWAY**

F-PRP-07-2

Ed:1/ rev 0/ 1.01.2020



Legenda: **P** – prezent, **A** – absent, **U** – poate conține urme

Nu pot fi excluse combinații încrucisate la fiecare dintre ingrediente, cât și anumite impurități.


Datele au fost centralizate pe baza datelor analitice de alimentație. Matei Takeaway le-a verificat, dar nu-și poate asuma nicio garanție pentru exactitatea și integritatea lor. Pot exista variații în domeniul de toleranță specificat. **Toate produsele Matei Takeaway pot conține urme de substanțe alergene (lactoză, gluten, soia, ou, țelină, muștar, fructe cu coajă, alune, semințe de susan)** ce provin din materiile prime obținute în fabrici, ce procesează alimente cu conținut de substanțe alergene.

Ingredientele care nu apar în această listă nu conțin alergeni.

Pag.4/5

Ex.nr.:

Calamar prăjit	P	U	U	U	A	A	A	A	A	A	A	A	P	A
Creveți decorticați	A	P	A	U	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A
Tagliatelle cu fructi de mare	P	P	U	U	A	A	P	A	P	A	A	A	P	A
Ceafă de porc la grătar	A	A	A	U	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A
Piept de pui la grătar	A	A	A	U	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A
Saramură dobrogeană	A	A	A	P	A	A	A	A	U	A	A	A	U	A
Cartofi prăjiți	A	A	U	U	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A
Cartofi natur	A	A	A	A	A	A	P	A	U	A	A	A	A	A
Orez cu legume	A	A	A	U	A	A	A	A	P	A	A	A	U	A
Legume la grătar	A	A	A	U	A	A	A	A	U	A	A	A	U	A
Mix verde	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A	A	A	A	A
Mămăligă	A	A	A	A	A	A	P	A	A	A	A	A	A	A
Pâine proaspătă	P	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
Pâine prăjită	P	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
Mujdei de usturoi	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A	A	A	A	A
Mujdei de usturoi cu smântână	A	A	A	A	A	A	P	A	U	A	A	A	A	A
Sos roșu dulce/ picant	A	A	A	U	A	A	U	A	P	A	A	A	U	A
Sos calypso	A	A	U/P	A	A	A	U	A	U	P	A	A	A	U
Plăcint dobrogeană	P	A	P	A	A	A	P	A	A	A	A	A	A	A
Plăcintă cu mere	P	A	P	A	A	A	U	A	A	A	A	A	A	A
Tortul casei/ inspirația bucătărașului	P	A	P	A	P	A	P	A	A	A	A	A	A	A
Sos de maioneză cu usturoi	A	A	P/U	A	A	A	P	A	A	P	A	A	A	U

	LISTA PROPUSELOR FINITE ȘI A ALERGENILOR CONȚINUȚI MATEI TAKEAWAY											F-PRP-07-2	
	Legenda: P – prezent, A – absent, U – poate conține urme Nu pot fi excluse combinații încrucisate la fiecare dintre ingrediente, cât și anumite impurități. Datele au fost centralizate pe baza datelor analitice de alimentație. Matei Takeaway le-a verificat, dar nu-și poate asuma nicio garanție pentru exactitatea și integritatea lor. Pot exista variații în domeniul de toleranță specificat. Toate produsele Matei Takeaway pot conține urme de substanțe alergene (lactoză, gluten, soia, ou, țelină, muștar, fructe cu coajă, alune, semințe de susan) ce provin din materiile prime obținute în fabrici, ce procesează alimente cu conținut de substanțe alergene. Ingredientele care nu apar în această listă nu conțin alergeni.											Ed:1/ rev 0/ 1.01.2020	Pag.5/5

BurgMatei	P	A	P/U	P	A	U	P	A	U	P	U/P	A	U	U
Sandviș cu pește	P	A	P/U	P	A	U	P	A	U	P	U/P	A	U	U
Sandviș cu pui	P	A	P/U	U	A	A	P	A	U	P	U/P	A	U	U
Platou cu delicatese pescărești 2-3/4-5 persoane	P	A	P/U	P	A	A	P	A	U	P	U/P	A	U	U
M.B.S	A	A	A	A	A	A	P	A	A	A	A	A	A	A
Brânză răzuită	A	A	A	A	A	U/P	P	A	A	A	A	A	A	A
Caras prăjit	P	A	U	P	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A
Mititei de pește	A	A	U/P	P	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A
Lapți de pește prăjiți	P	A	U	P	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A
Stavrid prăjit	P	A	U	P	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A
Tocăniță de rapane	A	A	A	U	A	A	P	A	P	A	A	A	P	A
Degetele de șalău	P	A	P	P	A	A	A	A	A	A	A	A	U	A

Legenda: **P** – prezent, **A** – absent, **U** – poate conține urme

Intocmit RMI